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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2009 
Probă scrisă la MATEMATICĂ - Proba D 

Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică - informatică. 
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică - informatică. 
•  Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  La toate subiectele se cer rezolvări complete. 
56 SUBIECTUL I (30p) – Varianta 056 

5p 1. Să se rezolve în mulţimea numerelor complexe ecuaţia 2 3 4z z i+ = + . 
5p 2. Ştiind că 1x  şi 2x  sunt rădăcinile ecuaţiei 2 3 1 0x x+ + = , să se calculeze 3 3

1 2x x+ . 

5p 3. Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia 1 5 2 25 0x x+ − ⋅ = . 

5p 4. Se consideră dezvoltarea 
9
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 + 
 

, 0a ≠ . Să se determine rangul termenului care-l conţine pe 4a . 

 

5p 5.  Să se calculeze 
2 2

u v−  ştiind că 3 2u v i j− = +  şi 2 3u v i j+ = + . 

5p 6. Să se calculeze lungimea razei cercului circumscris unui triunghi dreptunghic care are catetele de 
    lungimi 5 şi 12. 
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56 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 056 

 1.  Se consideră matricea 2
2 3

( )
1 2

A
− = ∈ − 

M  şi funcţia ( ) ( ) ( )2 2: ,f f X AX→ =M M . 

5p a)  Să se arate că 2( ) .f A I=  
5p b)  Să se arate că 2( ( )) ( ) , ( ).f X f X X f X X+ = + ∀ ∈ M  
5p c)  Să se arate că funcţia  f  este bijectivă. 
 

2. Se consideră matricea 
1 0
1 1

A  =  
 

 şi mulţimea 2{ ( ) | }.M X AX XA= ∈ =M  

5p a) Să se arate că dacă ,X Y M∈ , atunci XY M∈ . 
5p b) Să se arate că { | det 0}G X M X= ∈ ≠  este grup în raport cu înmulţirea matricelor. 
5p c) Să se determine elementele de ordin doi din grupul G , definit la punctul b). 
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56 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 056 

 1. Se consideră funcţia 
4

:
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f
 − → 
 

\ , ( ) 2 5

3 4

x
f x

x

+=
+
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5p a) Să se determine asimptota la graficul funcţiei  f  spre +∞ . 

5p    b) Să determine limita şirului ( ) 1
, (1) (2)... ( )n nn

a a f f f n≥ = . 

5p    c) Să se determine punctele de inflexiune ale graficului funcţiei : , ( ) ( ).xg g x f e→ =  

 2. Fie funcţia [ ]: 1,f e → , ( ) lnf x x= . 

5p a) Să se calculeze 
1

0
( )xf e dx∫ . 

5p b) Să se calculeze volumul corpului obţinut prin rotirea graficului funcţiei  f   în jurul axei Ox . 

5p c) Să se arate că 
21

0 1
( )

exe dx f x dx e+ =∫ ∫ . 
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